

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ЧЕТВЕРГ  
12  
АВГУСТА  
1948 года.

Цена 20 коп.

## За досрочное выполнение плана 1948 года

Как свое родное, кровное дело восприняли советские люди послевоенный пятилетний план. Они ввязались за его осуществление с огромным патристическим подъемом, с невиданной творческой активностью. Гордо познав знания социалистического соревнования, трудящиеся промышленные предприятия нашего города одерживают одну производственную победу за другой.

Всею памятным днём, когда на всю нашу страну прозвучал пламенный голос москвичей, которые выступили с замечательной инициативой — начать борьбу за окончание третьего решающего года послевоенной пятилетки к 31 годовщине Великого Октября. Славный почин москвичей первой в нашем городе подхватила бригада сталелитейного цеха Эскаваторного завода, которой руководит стахановка Александра Разговорова. Пример этой бригады увлек за собой тысячи рабочих, инженеров и техников. Новая волна социалистического соревнования взволновала рабочие производственные силы, восторженно сказавшиеся на работе всей промышленности города, которая досрочно выполнила план первого полугодия. С первоначальным закончили успешную программу Эскаваторный завод, завод имени Киркича, фабрика имени Абельмана и многие предприятия местной промышленности. За семь месяцев киркичцы, текстильщики и эскаваторостроители дали Родине несколько миллионов рублей прибыли.

Успехи, достигнутые предприятиями за семь месяцев, свидетельствуют о полной возможности не только выполнить, но и перевыполнить план третьего решающего года послевоенной сталинской пятилетки. Главным источником дальнейшего роста производства является борьба за высокие качественные показатели, за вскрытие новых резервов социалистического хозяйства. Нельзя сказать, что наши предприятия все сделали для того, чтобы повысить производительность труда, что здесь использованы все возможности. Не секрет, например, что на Эскаваторном заводе еще недостаточно энергично претворяют в жизнь

мероприятия по механизации процессов труда, внедряют новые виды техники. Имеющиеся высокопроизводительные станки в цехе металлоконструкций, а также в механическом подчас используются не на полную мощность или простаивают. Еще до конца не изжит брак продукции по литейным цехам, который ничто иное, как следствие нарушения технологической дисциплины.

Борьба за строжайший режим экономии — один из важнейших источников производительности труда. Между тем не во всех цехах завода имени Киркича по-настоящему заботятся об экономии инструмента, материалов. К таким производственным участкам относится цех, где начальниками Волков, Коварский, Финюгов. Здесь не принимают решительных мер по улучшению эксплуатации инструмента работниками. Об этом говорят сами факты: 70—80 процентов всей порчи инструмента идет за счет небрежного обращения с ним. Однако если взять стоимость хотя бы десятиммальной развертки, то она составляет почти 7 рублей. А срок предприятия на эти развертки измеряется в сотнях. Отсюда понятно, почему нужна строжайшая экономия инструмента и других материалов.

Улучшить качественные показатели, повысить производительность, бороться за снижение себестоимости, увеличение наконечий — такова программа дальнейшего, еще более быстрого подъема нашей промышленности. Эту задачу нельзя выполнить без активного участия широких масс рабочих, служащих, интеллигенции, без мобилизации их на борьбу за досрочное выполнение пятилетки в четыре года. Партийные и профсоюзные организации обязаны широко пропагандировать опыт передовых людей предприятия, нашедших правильный путь к досрочному окончанию своих обязательств.

Широко развернувшиеся социалистическое соревнование за выполнение плана 1948 года к 7 ноября вселяет в сердце каждого советского труженика глубокую уверенность в том, что план третьего решающего года пятилетки будет выполнен досрочно.

## В соревнующихся бригадах

Среди молотильных и тракторных бригад Сеппинской МТС развернулось соревнование за быстрое окончание обмолота и успешное проведение осеннего сева.

Вперед идет бригада машиниста Козлова. Она провела обмолот озимых в четырех колхозах Крутовского сельсовета и намолотила более 50 тонн зерна. Со времени начала обмолота бригада работает без аварий и простоев.

Успешно провела обмолот озимых в алексеевских колхозах бригада, руководимая Севастьяновым.

Во главе соревнующихся тракторных бригад идут бригады Калинин, Поденкова, Раскова. Бригада Раскова подняла уже более 30 гектаров заби.

Взвездой бригады Калинин, выполнившей годовой план тракторных работ, было вручено переходящее Красное знамя РК ВКП(б) и райисполкома.

С. Сухов.

## ГODOVOY ПЛАН — К 7 НОЯБРЯ!

### МОТОЦИКЛЫ СВЕРХ ПЛАНА

Коллектив дважды орденского завода имени Киркича празднует еще одну значительную победу. Соревнуясь с коллективом Владимирского тракторного завода, он достиг хороших успехов в повышении производительности труда, дав Родине 100 мотоциклов сверх плана.

На заводе уже насчитывается 48 производственников, которые закончили выполнение пятилетних заданий. В числе их мы видим слесаря Гаврилова, карусельщика Барулина, токаря Иванова, фрезеровщика Романа и других.

С. Петров.

### ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ ЗАДАНИЯ

Социалистический вызов рабочих и служащих предприятий города Владимира с удовлетворением встретили работницы местной и кооперативной промышленности нашего города. Они с большим производственным подъемом борются за досрочное окончание плана третьего решающего года послевоенной сталинской пятилетки.

Об этом свидетельствует хорошая работа многих предприятий в июле. План прошлого месяца с перевыполнением закончили: коллективы хлебозавода, мисокомбината, мельзавода, «Иппошива обуви», горпромкомбината, горпищепромкомбината, трикотажной артели, а также артели «Ипидевик», им. 1-го Мая, «Прогресс» и «Красный Октябрь».

С. Кручинин.

## Празднику — достойную встречу

Для навстречу 30-летию Ленино-Сталинского комсомола и 31 годовщине Великого Октября, комсомольцы и молодежь железнодорожного узла неплохо справляются с выполнением производственных заданий. Хозяйственная бригада комсомольского паровоза, которой руководит старший машинист Басин, добилась значительного перевыполнения среднесуточного пробега поезда; техническая скорость выше нормы на 2,2 километра в час. Только за июль бригада провела три пассажирских поезда. Она перевезла сверх плана 740 тонн груза, сэкономила горючих материалов на полторы тысячи рублей. Вот имена лучших людей этой бригады: машинист Гвоздев, кондукторы Козин, Маров, Петухов. Они любовно ухаживают за паровозом, бережно расходуют смазочные материалы, экономят топливо.

Хорошо работает молодой машинист Лобанов со своей бригадой — помощником машиниста Соколовым и кондуктором Стреловым. Свои поезда они водят на высоких скоростях. В прошлом месяце перевезли сверх плана 684 тонны груза. Комсомольско-молодежная бригада ремонтного цеха, где бригадиром комсомолец Шершаков, занимает первое место в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Комсомольско-молодежная смена станины, во главе с мо-

лодым диспетчером комсомолкой Мусатовой, достигла неплохих результатов в труде. За полугодие план формирования поездов она выполнила на 127 процентов, расформирования — на 119 процентов, приема поездов — на 130 процентов и план отправления — на 128 процентов. По сравнению с первым полугодием прошлого года смена диспетчера Мусатовой увеличила прием поездов на 170 процентов; погрузку — на 1866 вагонов, выгрузку — на 1599 вагонов.

Лучшей составительской бригадой этой смены по праву считается бригада орденосца Васева. Старшая стрелочница Люба Сидорова всегда содержит свое стрелочное хозяйство в отличном состоянии. Без отрыва от производства она подготавливает себя на дежурного по станции. Вместе с этим она обучает двоих девушек, готовит из них старших стрелочников. Хорошо обеспечивают маневровую работу и безопасное продвижение поездов стрелочники Крылова, Краснова, Иванова, Белугина.

Молодые железнодорожники делают все от них зависящее, чтобы с честью выполнить кличку, данную в письме товарищу Сталину, — осуществить пятилетку в четыре года.

С. Шумилова,  
секретарь комитета ВЛКСМ железнодорожного узла.

## По Советскому Союзу

### 260 колхозов Московской области выполнили план хлебозаготовок

260 колхозов Московской области полностью выполнили годовой план хлебозаготовки. Досрочно выполнили план хлебозаготовки Угловский и Мытищинский районы. В целом Московская область сдала хлеба государству с 5 августа на 2 миллиона пудов больше, чем к этому же сроку в прошлом году.

В районах области широко развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана хлебозаготовок.

### Конкурс на проект памятника Победы

ВИЛЬНОС, 9 августа. (ТАСС) Республикакое Управление по делам архитектуры объявило конкурс на лучший проект памятника Победы.

Новый памятник будет сооружен из гранита в столице Литовской ССР на горе Тауро, где создается большой парк.

### Автомашинны для колхозов

Потребительская кооперация Украины продала колхозам за последние месяцы около трехсот грузовых автомашин марки «ГАЗ-АА» и три тысячи комплектов резины.



Великие Луки. Восстановленное здание учительского института. Фото Н. Чамова. Прессклише ТАСС

### Реконструкция северного вьезда в Ленинград

ЛЕНИНГРАД, 9 августа. Полным ходом идут работы по реконструкции и расширению главного северного вьезда в Ленинград со стороны Выборгского шоссе.

На протяжении нескольких километров — от Поклоновой горы до завода «Светлана» — роется траншея и укладываются бетонные водопроводные трубы.

На стройке широко применяются экскаваторы, краны, бульдозеры, пневматический инструмент.

Строителям предстоит заасфальтировать сто тысяч квадратных метров мостовых и тротуаров, проложить двенадцать километров кабеля, установить двести осветительных колонок.

